

Знакомство с музыкальными инструментами.

19 января в блоке Культурный клуб по направлению Музыка было проведено мероприятие «Знакомство с музыкальными инструментами». Музыкальные инструменты у каждого народа свои. А традиционным музыкальным инструментом русского народа считается балалайка. С ней и другими инструментами учащиеся 5-8 классов познакомились в школьном комплексно-краеведческом музее МОУ ОШ с. Барышская Слобода. И конечно деревянные ложки. Ложками хорошо отбивать любой ритм. С обучающимися, был проведен мастер-класс по игре на деревянных ложках.

Один из экспонатов школьного музея гармошка. На ней учился играть житель села, виртуоз своего дела Горшков Николай Сергеевич.

И в заключение ребята познакомились с музыкальным инструментом патефоном. Патефон был широко популярен в довоенное и послевоенное время.

